rendelkezésre allo 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 1. ellenérz6 dolgozat. 2016.03.11. Kurz/Terem: G5/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

Az els6 két feladatnal minden bejeldlt valasz 1 pont, ha helyes, -1 pont, ha hibas! Az esetleges negativ eredmény is
Osszeadodik a tobbi feladatra kapott pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ.

1. Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) a C++ nyelvre! (2p)
| Awhile feltételében is lehet | Nincs makro, helyette inline van.
valtozét deklaralni. ] Mindig meg kell irni az értékado operatort.

[ A d,elete null pointer esetén 1 Minden programot using namespace std;
kivételt dob. utasitassal kell kezdeni

L] Van kiilon logikai tipus.
2. Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kdodrészletre! (2p)
{ struct S {}; S* sl = new S; S s2(1); }
[ s1 egy osztaly. '] s2 deklaracioja hibas, mert nincs 1 paraméteres
[] s1 egy objektum. konstruktora.
[] *s1 egy objektum. L S nem osztaly, hanem struktura.

L] s-nek nincs cimképz6 operatora.
3. Tervezzen egy osztalyt (Uveg), ami fél literes sorosiiveg modellezésére alkalmas! (6p)

Az osztalyban tarolni akarjuk, hogy mennyi sér van benne és azt, hogy kinyitottik-¢ mar. Az osztalybol
mindig lezart, tele iivegek jonnek létre. Uveget felnyitni az open tagfiiggvényével lehet. Felnyitott {ivegbdl
a >> operatorral lehet kionteni, mégpedig a jobboldali operandusnak megfelelé mennyiséget (liter, double).
Ha tobbet akarunk kidnteni, mint amennyi benne van, akkor az iiveg kiliriil. Bontatlan tivegbdl nem lehet
kidnteni, azaz az operator nem valtoztatja a benne levé mennyiséget.
Valésitsa meg az osztalyt C++ nyelven ugy, hogy az osztalynak legyen legalabb 1 nem inline tagfiiggvénye!
Ne lehessen az adattagokhoz kiviilrél kozvetleniil hozzaférni. Adatai legyenek lekérdezhetdek. Készitsen
egy inserter operatort is, amivel egy ostream tipusu objektumra kiirhat6 az tivegben levé mennyiség, és az
hogy felnyitottak-e!
Miikodjon helyesen az alabbi kodrészlet:

Uveg sorom;

std: :cout << sorom << std::endl; // Kiir: Bontatlan, 0.51

sorom.open() ;

sorom >> 0.3;

std: :cout << sorom << std::endl; // Kiir: Bontott, 0.21

sorom >> sorom.getMennyiseg() // kioéntjiuk a maradékot

Egy lehetséges megoldas:
Uveg {
double mennyiseg;
bool bontott;
public:
Uveg () :mennyiseg(0.5), bontott(false) {}
void open() { bontott = true; }
double getMennyiseg() const { return mennyiseg; }
bool getBontott() const { return bontott; }
Uvegé& operator>>(double) ;
}i
Uvegé& Uveg: :operator>>(double v) {
if (bontott) {
mennyiseg -= v;
if (mennyiseg < 0) mennyiseg = 0;

}
return *this;
}
ostreamé& operator<<(ostream &os, const Uveg& u) ({

os << (u.getBontott() ? "Bontott, " : "Bontatlan, ") << u.getMennyiseg() << 'l';
return os;
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(2p)

1. Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) a C++ nyelvre!
| Egy osztalynak t6bb destruktora .| A new altal allokalt hely felszabadithat6 free-vel is.
is lehet. ] A destruktor mindig void* paramétert kap, amit nem kell
L] Arrealloc helyett catch uatsitast jeldlni.
kell hasznalni. | Default paraméter csak a paraméter lista végén lehet.

[] Az inicializalas nem azonos az
értékadassal.

2. Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kdodrészletre!
{ class C {}; C cl; new C{();}
1 € egy objektum. [l ¢ konstruktora 2-szer hivodik meg a kodrészletben.

'l e1 deklaracidja hibas, mert C-nek nincs 'l ¢ konstruktora 6-szor hivodik meg a kodrészletben.

megfeleld konstruktora. L] A kodrészletben memoriaszivargas 1ép fel.

1 c-nek nincs masol6 konstruktora.

3. Tervezzen egy osztalyt (Zsak), ami 20 literes szemeteszsakok modellezésére alkalmas!
Az osztalyban tarolni akarjuk, hogy mennyi szemét van benne és azt, hogy nyitots, vagy zdrt. Az osztalybol
mindig nyitott lires zsakok jonnek létre. Egy zsakot lezarni a close tagfiiggvényével lehet. Felnyitott
zsakba a << operatorral lehet szemetet tolteni, mégpedig a jobboldali operandusnak megfeleld mennyiséget
(liter, double). Ha tobbet akarunk beletolteni, mint amennyi belefér, vagy le van zarva akkor const char*
kivétel keletkezik.
Valésitsa meg az osztalyt C++ nyelven ugy, hogy az osztdlynak legyen legalabb 1 nem inline tagfiiggvénye!
Ne lehessen az adattagokhoz kiviilrél kozvetleniil hozzaférni. Adatai legyenek lekérdezhetdek. Készitsen
egy inserter operatort is, amivel egy ostream tipusti objektumra kiirhat6 a zsakban levé mennyiség, és az
hogy zart, vagy nyitott.

Miikodjon helyesen az alabbi kodrészlet:
Zsak zsakom;

std: :cout << zsakom << std::endl; // Kiir: Nyitott, 01
zsakom << 6;

std: :cout << zsakom << std::endl; // Kiir: Nyitott, 61
zsakom << 20 - zsakom.getMennyiseg() ; // Teletomjik
zsakom.close() ;

std: :cout << zsakom << std::endl; // Kiir: Zart, 201

Egy lehetséges megoldas:

class Zsak {
double mennyiseg;
bool zart;
public:
Zsak () :mennyiseg(0), zart(false) {}
void close() { zart = true; }
double getMennyiseg() const { return mennyiseg; }
bool getZart() const { return zart; }
Zsaké& operator<<(double) ;
};
Zsaké& Zsak::operator<<(double v) {
if (zart || mennyiseg + v > 20) throw "Tele a zsakom";
mennyiseg += v;
return *this;
}
ostream& operator<<(ostream &os, const Zsaké& u) {
os << (u.getZart() ? "Zart, " : "Nyitott, ")<< u.getMennyiseg() << 'l1l';
return os;

(2p)

(6p)



